

Ազդարար



ՌՈՒՍԱՍՏԱՆԻ ՀԱՅԵՐԻ ՄԻՈՒԹՅԱՆ ՏՎԵՐԻ ՄԱՐԶԻ ՏԱՐԱԾՔԱՅԻՆ ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆ
ВЕСТНИК РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
"СОЮЗ АРМЯН РОССИИ" В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 1 (23) январь 2012 год

ПРАЗДНИЧНОЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ "СОЮЗ АРМЯН РОССИИ" В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Շնորհալիկը Ամառը և Սուրբ Ծնունդը



Уважаемые соотечественники!

Уже скоро мы соберемся за праздничным столом, в кругу семьи и друзей, чтобы достойно проводить старый и хорошо встретить Новый год.

Уходящий год для армянской общественности Тверской области был созидательным и плодотворным. В этом году мы сформировали стабильный, постоянно действующий совет регионального отделения САР. В результате

сплоченной работы провели более 35-и мероприятий разного уровня, с достойной торжественностью отметили День Материнства и Красоты (7 апреля), 20-летие независимости Армении (21 сентября) и 70-летие освобождения г. Калинина (16 декабря). Устойчиво и успешно работают армянские воскресные школы в городах Тверь, Лихославль, Ржев, с постоянной регулярностью - ежемесячно - издается газета армянской общественности Тверской области "Аздарар". Открыт корреспондентский пункт телеканала ТВ АРМ РУ- отныне мы можем все наши мероприятия освещать по первому русскоязычному армянскому спутниковому телеканалу. В этом году вышла книга председателя Ржевского отделения Генриха Беджанияна "Две родины в сердце моем", в которой очень талантливые и мудрые размышления о прошлом и о настоящем. Мы активно участвовали в выборах в Государственную Думу РФ. Этот год был важен и во взаимоотношениях Диаспора - Армения, мы начали тесно сотрудничать с министерствами диаспоры, образования и науки Армении, и это далеко не полный перечень наших достижений.

С высоты пройденного пути очевидны не только наши успехи и достижения, но и четче видны задачи, которые нам необходимо решать в следующем году. Выработан предварительный план работы и программа действий на следующий год, мы ждем ваших

предложений для ее улучшения и дополнения, а также для совместной реализации. Главное, нельзя забывать, что все зависит от нас самих, от каждого из нас!

Дорогие друзья, мы входим в наступающий год с большими перспективами, с уверенностью в своих силах и в успех, с решимостью продолжить начатую работу и создавать новые проекты. У нас есть огромный созидательный и духовный потенциал. Мы будем настойчиво продвигаться к высоким стандартам качества нашего труда. Уже сейчас с большим воодушевлением к общественной работе подключилась наша молодежь. В ближайшее время будет основан регулярно действующий молодежный совет, работа которого, я уверен, в скором будущем даст ощутимые результаты.

Уважаемые соотечественники! Давайте вместе сделаем так, чтобы Новый год, запомнился нам надолго и оставил в нашей памяти самые лучшие воспоминания! Желая, чтобы 2012-й стал для нас годом единства и созидания, в наши дома принес удачу и счастье, а для наших семей стал - годом здоровья, изобилия и радости!

С Новым годом и Рождеством!!!

С глубоким уважением и с благодарностью за поддержку,

Сейран Кочкян

УЧЕНИК АРМЯНСКОЙ ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ ПОБЕДИЛ НА КОНКУРСЕ ЧТЕЦОВ



Четырехкратный чемпион области, многократный призер всероссийских соревнований по карате, примерный ученик, послушный сын, хороший друг - именно этими словами можно охарактеризовать 12-летнего Владимира Нахата-

кьяна, который стал лауреатом областного конкурса чтецов "Поэзия многонационального народа Тверского края", проходившего в декабре 2011 года. Для выступления он выбрал стихотворение на патристическую тему, написанное Александром Евгеньевичем Гаврюшиным, - "Город Тверь - лицо России". Члены жюри были так удивлены восхитительным выступлением Владимира на русском языке, что попросили прочитать стихотворение на родном, армянском, языке, что он также прекрасно исполнил. За победу на конкурсе он очень благодарен своей бабушке Джульетте, так как именно она с детства привила ему любовь к поэзии, а также учительнице по литературе гимназии №8, где он учится в настоящее время - Андриок Елене Леонидовне, которая закрепила и преумножила увлечение Владимира поэзией. Особенно приятно, что Вова выступал от армянской воскресной школы им. Месропа Маштоца, где он изучает армянский язык и историю Армении. Редакция газеты "Аздарар" и армянская общественность поздравляют Владимира Нахатакьяна и желают успехов во всех его начинаниях.

Армине Габрелян

АРМЯНСКИЕ КУРСАНТЫ ВСЕГДА В ХОРОШЕЙ ФИЗИЧЕСКОЙ ФОРМЕ

В стенах Военной академии ВКО в декабре состоялись соревнования по рукопашному бою, где приняли участие много спортсменов, в том числе курсанты академии. В результате проведенных соревнований присуждено первое место курсанту 3-го курса военной академии Туманяну Жоре. В ходе проведенных боев он показал свои стойкость, ловкость и мастерство.

Редакция газеты "Аздарар" и армянская общественность поздравляют курсанта 3-го курса ВКО им. Маршала Советского Союза Г.К.Жукова с победой на открытом турнире по армейскому рукопашному бою, посвященному 70-й годовщине освобождения г. Калинина от немецко-фашистских захватчиков. Желая ему крепкого здоровья и дальнейших успехов. Армянская общественность гордится достижениями своих соотечественников.

Редакция газеты "Аздарар"



Общее собрание



10 декабря перед концертом "Гордость Армении", в малом зале ДК "Пролетарка", в 14.00, состоялось общее собрание Регионального отделения Общероссийской общественной организации "Союз Армян России" в Тверской области. На собрании могли присутствовать все желающие. Присутствовали председатели местных отделений САР. Прибыли вице-президент "Союза армян России" Герман Сергеевич Ананянц и руководитель отдела регионального развития САР Арам Абрамян.

Повестка дня:

1. Отчет председателя Тверского регионального отделения САР Кочкяняна Сейрана Микаеловича;
2. Отчет председателя ревизионной комиссии Тверского регионального отделения САР Хачатуряна Эрнеста Рафаэловича;
3. Рассмотрение и утверждение кандидатур членов совета 2012 года;
4. Презентация книги "Две родины в сердце моем" Беджяняна Генриха Ервандовича, председателя Ржевского местного отделения САР, члена Союза журналистов РФ.

После обсуждения единогласно был утвержден список членов совета регионального отделения 2012 года:

- 1) Асатурян Арарат Робертович;
- 2) Асланян Анаит Сергеевна;
- 3) Асоян Артур Муразович ;
- 4) Бабаджянян Артуш Шалвович ;
- 5) Есаян Эдгар Грачикович;
- 6) Кочкянян Сейран Микаелович;
- 7) Манукян Андраник Хачатурович;
- 8) Манукян Масис Нерсесович;
- 9) Манусаджян Арман Рудольфович;
- 10) Месропян Нерсес Арменакович;
- 11) Мирзоян Гарник Сержикович;
- 12) Мкртчичов Константин Николаевич;
- 13) Мовсесян Вардан Самвелович;
- 14) Назаретян Арарат Григорьевич;
- 15) Нахатакян Арарат Размикович;
- 16) Овакянян Гоар Виталиковна;
- 17) Погосян Гагик Ваганович;
- 18) Тарханян Какав Ромиковна.

Председатели местных отделений в городах:

- 1) Амбарцумов Александр Арамаисович - Конаково;
- 2) Беджянян Генрих Ервандович - Ржев;
- 3) Манукян Аветик Вараздатович - Осташков ;
- 4) Мелтопян Вартеван Карапетович - Лихославль;
- 5) Мовсесян Багдасар Геворгович - Селижарово.

Редакция газеты "Аздарар"

“ՔՐԻՍՏՈՍ ԾՆԱԿ ԵՎ ՀԱՅՏՆԵՑԱԿ” “ՕՐՀՆՅԱԼ Է ԾՆՈՒՆԴԸ ՔՐԻՍՏՈՍԻ”



Сурб Цнунд. Рождество Христово.

"Придя на землю, Он не был встречен почетом, знатностью и богатством. У Него даже не было колыбели, как у всех детей, не было и пристанища - Он родился за городом, в пещере и был положен в ясли, куда кладут корм для животных".

(Отрывок из Евангелия.)

"Христос рождается, славите!" - несется над Вселенной. "Христос с небес, встречайте!" - весь мир воспевае славу Творцу. Вот он, один из главных христианских праздников, установленный в честь рождения во плоти Иисуса Христа от Девы Марии - Сурб Цнунд. Каждый из нас старается провести этот день не так, как любой другой, подарить добро и любовь близкому человеку, стать лучше, а самое главное, ближе к Богу.

5 января - день накануне Рождества Христова (а также Воскресенья Господня) по-армянски называется Чрагалуйц - зажжение лучин: издревле в этот вечер в храмах зажигались все лампы и свечи. Вечером после постного ужина семьями навещают близких, благовествуя им Рождество Господне.

Рождество Господне - один из величайших церковных праздников. Армянская церковь изначально отмечала его 6 января по традиции, заложенной апостолами и блаженными отцами. С конца IV в. Западная церковь отмечает Рождество 25 декабря (день зимнего солнцестояния), Русская православная церковь и другие церкви, использующие юлианский календарь, празднуют 7 января по григорианскому календарю (в XX - XXI веках).

Праздник начинается с рождественской литургии и евхаристии, а завершается обрядом водосвятия. Освященная миром вода, символизирующая крещение Иисуса в Иордане, раздается прихожанам как целебная.

Рождество Христово - великий праздник всех христианских народов нашей планеты. В эти священные дни мы становимся добрее. И даже неверующий человек на миг словно обретает веру, а вера в наши дни - это единственный способ выжить, сохранив в себе доброту и любовь. Давайте верить в волшебство, в радость, в мир... И волшебство непременно случится!

Мира и радости всем в светлый праздник Рождества Христова!

Аревик Хачикян



ГОРДОСТЬ АРМЕНИИ 2011



В очередной раз нам посчастливилось собраться с нашими соотечественниками, проживающими на Тверской земле. 10 декабря состоялся гала-концерт уже 4-го ежегодного молодежного конкурса "Гордость Армении", посвященного 70-летию освобождения г. Калинина от немецко-фашистских захватчиков.

В этом году посвящение проекта теме войны 1941-1945 гг. было неслучайно, так как в годы ВОВ из солдат-армян было сформировано 6 дивизий. На фронтах сражалось более 600 тысяч армян. За проявленные на фронтах Отечественной войны мужество и отвагу более 70 тысяч воинов-армян были награждены боевыми орденами и медалями, 27 рядовых стали полными кавалерами ордена Славы, 107 человек были удостоены звания Героя Советского Союза. Армянский народ дал Родине четырех



маршалов и одного адмирала.

В официальной части мероприятия выступили Ананянц Герман Сергеевич - вице-президент "Союза армян России", Гагарин Андрей Васильевич - исполняющий обязанности начальника Департамента территориальной и информационной политики Тверской области, Моисеева Наталья Евгеньевна - председатель комитета по делам молодежи и Черников Николай Николаевич - советник главы города Твери. Также в зале присутствовали представители правительства Тверской области, представители администрации г. Твери и председатели национально-культурных автономий Тверской области.

Мы всегда рады нашим гостям, в этот раз к нам приехали делегации из Санкт-Петербурга, Москвы, Солнечногорска, Зубцова, Кимр, Торжка, Кашина, Калязина, Вышневолочка и других городов. На конкурсе присутствовали руководители и представители национально-культурных автономий

Тверской области, Ржевского, Осташковского, Селижаровского, Конаковского, Лихославльского отделений Союза армян России.

Торжественная часть началась с выступления лауреата международных конкурсов Гагика Аракеляна, руководителя хора воскресной школы им. Месропа Маштоца. Благодаря организованности, трудолюбию и настойчивости Гагик Сергеевич за два месяца создал детский хор в воскресной школе. Все зрители с нетерпением ждали выступления хора, которое было одной из приятнейших новинок нашего концерта. Несмотря на то, что дети впервые выступали на сцене, они великолепно исполнили песни



"Айастан", "Ой назани" и "Ереван-Эребуни".

Каждый год нашему вниманию представляется презентация отличников и спортсменов, и этот год не стал исключением! Радует тот факт, что с каждым годом их становится все больше. Подрастающему поколению стоит брать с них пример.

В этом году мы отметили 90-летие со дня рождения народного артиста СССР и Армении Арно Бабаджаняна. К этому знаменательному событию было приурочено выступление Татьяны и Артема Винокуровых с песней "Твои следы" на музыку Арно Бабаджаняна.

Вартан Овакян с особой любовью исполнил песню о своей малой родине "Джавахк". В концерте также участвовала ученица Лихославльской армянской школы Асмик Барсегян, и, в очередной раз нас порадовал Самвел Косик. Хочется отметить трогательное выступление трех

ангелочков - Дианы Маркарян, Елены Казарян, Лилии Овакян - с песней "Ари Исус ари".

В конце галаконцерта наша почетная гостья из города на Неве Рузанна Кургиян - директор учебно-воспитательного центра Армянской апостольской церкви Санкт-Петербурга - в качестве подарка нашему торжеству исполнила песню Гусана Шерама "Амен аравот".

Так сложилось, что из года в год особую яркость и духовно-эмоциональную насыщенность нашему концерту придает выступление ансамбля песни и танца

"Крунк" под руководством Аракси Косик. Музыка, ритмы, костюмы - все это передает национальный колорит мероприятия. Зритель уже полюбил участников этого ансамбля, особенно самых юных.



В организации и проведении мероприятия активное участие приняли курсанты ВКО им. Маршала Советского Союза Жукова Г. К.. Они самостоятельно поставили и великолепно исполнили танец "Шатах". Каждый год танец "Берд" совершенствуется, и количество танцоров увеличивается. В этом году проявили интерес к мероприятию студенты наших тверских вузов. Логичным и красивым завершением концерта стало поднятие над сценой флага Армении и исполнение песни "Менкенк у сареры мер".

После окончания концерта выступающие, организаторы, а также наши гости отправились на торжественный ужин для продолжения праздника в более неформальной обстановке. На вечеринке мы приобрели новых знакомых, на какое-то мгновение



показалось, что мы у себя на родине, в кругу своих родных и друзей.

Мы хотим выразить слова благодарности всем участникам и организаторам данного мероприятия и желаем преуспевания в дальнейшей деятельности.

Особую благодарность выражаем за организацию настоящего армянского застолья Гургену Прошяну и музыкантам во главе

Арманом Алиханяном, которые от души весь вечер радовали нас армянской народной музыкой.

Анаит Папикян



Ованес Туманян

ՎԱՅԻՆ ԱՄՊԵՐ



Ованес и Ольга Туманяны

“Братец - топор”

Пошел один человек в дальние края на заработки. Очутился в деревне. Видит, народ в этой деревне дрова руками ломает.

- Братцы, - говорит, - отчего вы руками дрова ломаете? У вас что, топора нет?

- Что это за штука такая - топор? - спросили сельчане.

Достал человек из-за пояса свой топор, разрубил полено, наколот дров и сложил в сторонке. Как увидели это сельчане, побежали по деревне, кричат наперебой:

- Идите, поглядите, что братец топор сделал! - пристали сельчане к пришельцу, упрасивали его, умоляли, чего только ему ни давали и все-таки выменяли топор.

Выменяли топор - стали дрова по очереди колоть.

Первым делом взял его староста. Размахнулся - и хватя себя по ногам! Бежит по деревне и воит:

- Сюда, сюда, братец-топор взбесился, за ногу меня укусил!

Собрались сельчане, схватили колья, окружили топор и ну его колошматить. Отколошматили, видят, топору все нишечем. Забросали его кольями и подождли.

Занялось пламя, разгорелся огонь. А как жар ослаб, разгребли кострище и видят: топор покраснел.

- Беда, - кричат, - братец-топор осерчал! Поглядите, как раскраснелся. Откуда она на нашу голову, эта напасть? Что будем делать?

Думали, думали и решили поддержать топор в темнице.

Отнесли к старосте на сеновал да и бросили. А сеновал битком набит; как бросили туда топор, вспыхнул огонь, пламя взметнулось чуть не до неба.

Перепуганные сельчане кинулись за хозяином: ради бога, потолкуй с братцем-топором, образумь его!

Մի մարդ գնաց հեռու երկիր աշխատանք անելու: Ընկավ մի գյուղ: Տեսավ՝ այս գյուղի մարդիկ ձեռով են փայտ կտրատում:

— Վխպե՛ր, ասավ, ինչո՞ւ եք ձեռով փայտ անում, մի՞թե կացին չունեք:

— Կացինն ի՞նչ բան է,— հարցրին գյուղացիք:

Մարդը իր կացինը գոտկից հանեց փայտը ջարդեց, մանրեց, դարսեց մյուս կողմը: Գյուղացիք այս որ տեսան, վազեցին գյուղամեջ, ծայր տվին իրար.

— Տո՛, եկե՛ք, տեսե՛ք, կացին ախպերը ինչ արավ: Գյուղացիք հավաքվեցին կացնի տիրոջ գլխին, խնդրեցին, աղաչեցին, շատ ապրանք տվին ու կացինը ձեռիցն առան:

Կացինը առան, որ հերթով կտրտեին իրենց փայտը:

Առաջին օրը տանուտերը տարավ: Կացինը վրա բերավ թե չէ՝ ոտը կտրեց: Գոռալով ընկավ գյուղամեջ:

— Տո՛, եկե՛ք, եկե՛ք, կացին ախպերը կատաղել է, ոտս կօ՛եց: Գյուղացիք եկան, հավաքվեցին, փայտերն առան, սկսեցին կացնին ծեծել: Ծեծեցին, տեսան՝ բան չդառավ, փայտերը կիտեցին վրան, կրակեցին:

Բոցը բարձրացավ, չորս կողմը բռնեց: Երբ կրակն իջավ, եկան բաց արին, տեսան՝ կացինը կարմրել է: Գոռացին.

— Վա՛յ, տղե՛ք, կացին ախպերը բարկացել է, տեսե՛ք՝ ոնց է կարմրել, որտեղ որ է, մեր գլխին մի փորձանք կբերի: Ի՞նչ անենք:

Մտածեցին, մտածեցին, ու վճռեցին տանեն բանտը զցեն:

Տարան զցեցին տանուտերի մարագը: Մարագը լիքը դարման էր. զցեցին թե չէ՝ կրակն առավ, բոցը երկինք բարձրացավ:

Գյուղացիք սարսափած վազեցին տիրոջ ետևից թե՛ «Ե՛կ, աստճու սիրուն, կացին ախպրը բան հասկացրու»:

АРМЯНСКАЯ КУХНЯ



Армянская кюфта

Говядина - 1 килограмм; репчатый лук - 2 штуки; яйцо - 1 штука; мука - 2 столовые ложки; холодная вода или молоко - три четверти стакана; соль; сливочное масло.

Способ приготовления армянской кюфты.

Помойте репчатый лук, почистите его и нарежьте мелкими кубиками. Затем нарежьте небольшими кусочками филе говядины и перекрутите их на мясорубке. Когда будете перемалывать мясо, влейте небольшое количество холодной воды или молока. Потом переложите готовый фарш в тарелку, добавьте немного бульона, разбейте яйцо, положите муку и измельченный лук. Посолите, поперчите и хорошо перемешайте. Затем поставьте кастрюлю с водой на огонь, посолите и доведите до кипения.

Разделите фарш на 4 части и сделайте из каждой части мокрыми руками 4 шара. Затем аккуратно опустите их в кипящую воду. Варите кюфту 25-30 минут, в процессе варки снимайте пену.

Готовая кюфта подается в горячем виде и поливается растопленным сливочным маслом.

Р Е К Л А М Н Ы Й П Р О С П Е К Т

Торт Сити
Режимы работы с 9.00 - 20.00 без обеда и выходных.
1. Наши торты и пирожные только из натуральных продуктов
2. Сладкие фантазии любой сложности на любой вкус.
3. Праздничное оформление банкетов и фуршетных столов.
4. Большой выбор попучных пирожных.
5. Конфеты.
6. Карвинг.
7. Эксклюзивные марципановые торты.
Комсомольский проспект, 2/26.
Тел. (4822) 60-44-48

Агента Недвижимости Арбат
767-800
www.arbat-tver.ru
• Жилая недвижимость
• Коммерческая недвижимость
• Новостройки
• Ипотека
• Юридические услуги
ул. Трёхвятская, 19
(ТЦ "Сретенка")
1-й подъезд, 3-й этаж, офис 13

Строительная компания "СТРОЙГРАНТ".
Строительство, ремонт, благоустройство, ремонтно-отделочные, электромонтажные работы. Адрес: г. Тверь, ул. Тамары Ильиной, 1 А. Тел.: 32-88-15, 32-88-14

Тверской ландшафтный центр
Разработка и осуществление индивидуальных дизайнерских проектов любой сложности.
Адрес: Старичское шоссе, 16.
Тел.: (4822) 41 71 83, 57 75 73, 8 920 688 32 83
www.land-tver.ru e-mail: mail@land-tver.ru

Изготовление и ремонт ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ
Пр-м Калинина, дом 13
(1-й этаж, левое крыло)
Тел. 8 915 727 24 60

СУШИ - ЭЛИТ
Японская кухня. Множество разных вкусных блюд.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
Время работы: Пн-Чт с 10.00 до 24.00, Пт с 10 до 01, Сб-Вс с 11.00 до 01.00
Тел.: 60 06 60, 8 904 351 44 44, 8 906 651 44 44, 8 930 151 34 44.
sushielite.ru

ДАРЫ АРМЕНИИ
Прямые поставки из Армении.
г. Тверь, пр-д Швейников, 6.
Тел. 8-961-142-13-33
Продукты и многое-многое другое вы сможете найти в нашем магазине.
Բարի գալուստ հարգելի հայրենակից.

АВТОМОЙКА
легковых и грузовых автомобилей.
Адрес: ул. Хрустальная, д. 47,
тел. 8 910 533 44 88

ЛОМБАРД
Выгодные решения финансовых проблем. Выдача кредитов под залог (ювелирные изделия, столовое серебро).
ТЦ "ПРОЛЕТАРКА", ост. "Б-р Ногина", 3-й этаж, оф. 57, правое крыло. Тел. 8 919 050 70 80

ООО "ШРЕК"
Напитки для хорошего настроения в розницу по оптовым ценам.
Ул. Коминтерна, 22 а,
тел: 32-64-44, 50-70-84, 50-70-85

Организация фуршетов!
Волшебный стол на Вашем торжестве: вечеринки, мальчишники, девичники, свадьбы.
Продажа шоколадных букетов. Карвинг.
Прокат шоколадных фонтанов.
Тел: 89066559034, 89040105150

АВЕТИК БАГ ДАСАРЯН
(живая музыка, дудук)
на профессиональном уровне обслужит любое ваше торжество.
Тел. 8 915 706 8212

Почтить память жертв землетрясения - это наш

ДОЛГ

Армянская общность во всем мире 7 декабря 2011 года почтила День памяти жертв землетрясения. В Твери на территории армянского храма "Сурб Арутюн" собрались курсанты академии ВКО, представители активной армянской молодежи Твери, члены совета САР и ученики армянской воскресной школы.

Председатель Тверского регионального отделения САР Сейран Кочкян сказал несколько слов о катастрофе, которая в 1988 году разрушила треть Армении.

Ровно в 11.41 по местному времени, а ведь именно в это время 23 года назад и произошла ужасная трагедия, все присутствующие почтили память жертв минутой молчания. Затем они возложили цветы к хачкару, зажгли свечи и помолились.

Народа было не так много, и невольно возник вопрос: могли ли наши соотечественники забыть о такой трагедии или вовсе быть безразличными к ней!? Думается, что у большинства были объективные причины. Надеемся, что каждый армянин в этот день смог уделить время и почтить память погибших людей в результате страшной трагедии всего мира, помолиться за безвинно погибших, где бы он ни находился.

Авант Аселян

ПРОЕКТЫ НАШЕЙ МОЛОДЕЖИ

Найди время для участия !

>> Каждые субботу и воскресенье до завершения строительства будут проводиться субботники на территории строительства церкви с **16.00 до 18.00**.
Адрес: Волоколамский проспект, 1а.

Веди здоровый образ жизни!

>> Приглашаем молодежь на тренировки в спортивный комплекс. Тренировки проводятся 3 раза в неделю: понедельник, среда и пятница в 21.00.
Адрес: ул. Левитана, 87. Контактные телефоны: 89040215088, 89040055715

Тверское региональное отделение Общероссийской общественной организации "Союз армян России" предоставляет **бесплатные юридические консультации** для тех, кто уже заполнил заявление и вступил в Союз армян России. Все желающие смогут заполнить заявление там же, придя на консультацию. Консультация проводится каждую субботу с 12.00 до 15.00 по адресу: пр-м Калинина, д. 21/4.